

СОГЛАСОВАНО
Председатель
Комитета по культуре, спорту
и молодежной политике
А.А. Королёва
2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
Комитета по образованию
Т.В. Токарева
2022 г.

**Положение
о проведении муниципального этапа Всероссийских спортивных игр
школьников «Президентские спортивные игры»**

1. Цели и задачи:

Целью проведения Президентских спортивных игр является укрепление здоровья, вовлечение детей в систематические занятия физической культурой и спортом развитие всесторонне гармонично развитой личности, выявление талантливых детей

Основные задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- определение лучших команд общеобразовательных организаций, сформированных из обучающихся одной общеобразовательной организации (далее - команда школы), добившихся наилучших результатов в наиболее массовых летних видах спорта;
- развитие соревновательной деятельности обучающихся по различным видам спорта.

2. Место и сроки проведения:

муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» проводится в период с 5 по 13 мая 2022 года:

05.06 мая (время по согласованию) на базе МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска

- «Волейбол»

11 мая 14-00 на базе МБУ «ФОК «Десна»

- «Баскетбол 3х3»

12 мая 13-00 стадион АО «Атомтранс»

- «Легкая атлетика»

13 мая (время по согласованию) на базе МБОУ «СШ №1» г. Десногорска

- «Настольный теннис»

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские игры» осуществляют Комитет по образованию Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области и Комитет по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду, состав которой утверждает председатель Комитета по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. Главный судья соревнований - Усик Е.С., главный секретарь соревнований – Образцова Ю.В.

4. Условия проведения.

Соревнования проводятся в соответствии с:

1. Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков

распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта РФ 31 июля 2020 г. с изменениями и дополнениями (далее - Регламент по COVID-19);

2. Настоящим Положением и Правилами соревнований по видам спорта.

Соревнования проводятся без церемоний открытия, награждения и закрытия, награды победителей и призеров будут переданы руководителям команд.

Особые условия (по COVID-19)

В соответствии с Регламентом по COVID-19 участники делегаций, включая руководителей, прибывают к месту проведения Соревнований, проходят термометрию и обработку рук с применением кожных антисептиков, в обязательном порядке используют средства индивидуальной защиты (маски), за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности, соблюдают дистанцию в 1,5 м между участниками.

5. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию на всех этапах Соревнований допускаются обучающиеся, отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом.

К участию в Соревнованиях допускаются команды-победители школьного этапа соревнований при условии предварительной заявки на участие.

Участие в Соревнованиях принимает команда, сформированная из 12 обучающихся (6 юношей, 6 девушек) **по следующим возрастным группам: 2005-2006 гг.р., 2007-2008 гг.р., 2009-2010 гг.р.** одной общеобразовательной организации, зачисленных в организацию до 1 января 2022 года и 2 представителя.

Учащиеся, не являющиеся гражданами Российской Федерации, но при этом обучающиеся в общеобразовательных организациях РФ с 1 сентября 2021 года, принимают участие в Президентских спортивных играх на общих основаниях.

Участники, не соответствующие требованиям Положения, к соревнованиям не допускаются (*в ином случае команда будет дисквалифицирована в отдельном виде программы*).

Все участники соревнований и представители команд обязаны иметь средства индивидуальной защиты (маски) и чистую сменную обувь!

6. Программа:

Программа Соревнований состоит из следующих видов: настольный теннис, легкая атлетика, баскетбол 3х3, волейбол.

«Баскетбол 3×3»

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек. Состав каждой команды: 4 человека, в том числе 1 запасной. В игре должны быть задействованы все игроки команды.

Игра проходит на половине баскетбольной площадки. Основное время игры составляет 8 минут (только последняя минута – «чистое время», остальное время – «грязное»). В случае равного счета по истечении 8 минут игра продолжается до заброшенного мяча в дополнительное время.

За выигрыш начисляется 2 очка, поражение – 1 очко. Игры проводятся официальным мячом 3х3 (утяжеленный № 6).

Командный результат определяется по наименьшей сумме мест-очков, занятых юношами и девушками. В случае равенства суммы мест-очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая лучший результат среди девушек.

Обязательно наличие командной спортивной формы и чистой сменной обуви для игроков (для остальных допускаются бахилы)!

«Легкая атлетика»

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек. Проводятся по следующим дисциплинам:

-- **легкоатлетическое многоборье (лично-командное):**

- бег 60 м проводится на беговой дорожке (старт произвольный);
- бег 800 м (юноши), 600 м (девушки) – выполняется на беговой дорожке с высокого старта;
- метание мяча (юноши и девушки) - выполняется с разбега; участнику дается 1 тренировочная и 3 зачетных попытки; учитывается лучший результат, мяч для метания малый (140г);
- прыжок в длину (юноши и девушки) – выполняется с разбега; участнику предоставляется 3 попытки; учитывается лучший результат.

В беговых видах в каждом забеге для всех участников разрешён только один фальстарт без дисквалификации участника, его совершившего. Любой участник, допустивший дальнейшие фальстарты, отстраняется от участия в этой дисциплине. Результат в беговых дисциплинах фиксируется с помощью секундомера с точностью 0,1 сек.

Таблицы оценки результатов будут опубликованы на сайте www.sutur67.ru.

Личный результат определяется раздельно среди девушек и юношей по наибольшей сумме очков, набранных в 4 дисциплинах. В случае равенства очков у двух и более участников преимущество получает участник, имеющий лучший результат в беге на 800 м (у юношей) и 600 м (у девушек).

Командный результат в легкоатлетическом многоборье определяется по наибольшей сумме очков 5-ти лучших результатов в каждом виде многоборья (раздельно у юношей и девушек). При равенстве очков у двух и более команд, преимущество получает команда, набравшая большую сумму очков в беге на 800 и 600 метров.

- **легкоатлетическая эстафета** 100 м + 200 м + 300 м + 400 м проводится раздельно среди юношей и девушек.

Результат в беговых дисциплинах фиксируется с помощью секундомера с точностью 0,1 сек. Участники команды, за исключением участника первого этапа, могут начать бег не более чем за 10 м до начала зоны передачи эстафетной палочки.

Командное первенство в легкой атлетике определяется по наименьшей сумме мест в легкоатлетическом многоборье и эстафете.

«Настольный теннис»

Состав каждой команды – 2 юноши и 1 девушка.

Командные матчи проводятся из 3 встреч. Все встречи проводятся на большинство из 3-х или 5-ти партий (в зависимости от количества команд), счетом до 11.

Расстановка игроков по силам производится представителем команды до начала Соревнований.

Порядок встреч: 1) A – X 2) C – Z 3) B – Y (где A,B и X,Y - юноши под номерами 1, 2 соответственно, C, Z – девушки). В зависимости от количества команд встреча юношей B – Y, может проводится при равенстве очков первых двух встреч.

(Пример подсчета командных очков. A,B,C-первая команда, а X,Y,Z-вторая команда. Таким образом: при встрече A-X побеждает участник A, при встрече C-Z побеждает участница Z, при встрече B-Y побеждает участник Y, т.е. результат 3-х командных встреч 1:2. По итогам этого командного матча за выигрыши второй команде начисляется 2 очка, за проигрыши первой команде – 1 очко.)

Обязательно иметь ракетку (каждому участнику), мяч (несколько штук на команду), спортивную форму (шорты, футболка не белого цвета, чистая сменная обувь (или бахилы) – кеды, кроссовки).

«Волейбол»

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек.

Соревнования проводятся на большинство из 3-х партий.

В зависимости от количества команд будет определена система проведения соревнований, а также количество очков в партии (игра до 11 или 15 очков). За выигрыш начисляется 2 очка, поражение – 1 очко.

7. Подведение итогов

Победитель и призёры в общекомандном зачёте определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах программы.

При равенстве очков у двух или более команд, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в легкой атлетике.

8. Награждение.

Команды, занявшие 1-3 места в общекомандном зачете, награждаются грамотами, кубками.

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачете по легкоатлетическому многоборью, награждаются грамотами, медалями.

9. Заявки на участие.

Заявки на участие в муниципальном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» подаются в Комитет по образованию г. Десногорска в срок до 22 апреля 2019 года. Справки по телефону: 7-44-14.

10. Финансирование.

Финансирование муниципального этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» осуществляет Комитет по образованию Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области и Комитет по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.